

NEWS RELEASE

2024年11月7日 コベルコ建機株式会社

当社グループ内におけるクレーン国内販売・サービス事業の統合について

コベルコ建機株式会社は、日本国内におけるクレーン事業の強化を目的に、当社と当社完全子会社であるコベルコ建機日本株式会社(以下、コベルコ建機日本)の2社体制で事業運営してきたクレーン国内販売・サービス事業を、コベルコ建機日本に統合することを決定しましたので、お知らせします。

具体的には、2025 年 4 月 1 日付で、当社のクレーン事業における国内新車販売事業、国内アフターセールス事業および国内外の中古車販売事業を、コベルコ建機日本に移管します。

なお、クレーンの開発と製造は、引き続き当社が担っていきます。

現在、当社グループは、お客様の幅広いご要望にお応えするため、新車の販売に加えて、部品販売・サービスを含むアフターセールス事業、中古車販売事業といったストックビジネスにも注力しています。

その一環として、クレーン事業においても、急激な市場変化に迅速に対応しつつ、お客様の状況に合わせて最適な提案が行えるよう、新車の販売からサービス、中古車販売まで充実したトータルソリューションを提供できる体制とするべく、クレーン国内販売・サービス事業をコベルコ建機日本に統合することにしました。

(1) 統合の目的

①新車販売から中古車買い取り・転売まで、お客様のニーズに沿う体制に 当社と販売子会社であるコベルコ建機日本でエリアごとに分担して運営してきたクレーン国内販売・サービス事業をコベルコ建機日本に統合することにより、新車販売から中古車買い取り・転売までの全プロセスを通して、お客様に最適な提案と迅速な対応が行える体制を実現します。

②より付加価値の高い提案型サービスを提供

当社とコベルコ建機日本の整備・サービス部門の統合により、クレーンに関して整備やサービスの提供が行える拠点数やサービススタッフ数が増加します。これを基盤に、部品販売や機械整備、国内外の中古車販売において、付加価値が高い提案型のサービスをスピーディに提供できる体制を構築します。

(2) 統合の要旨

①統合の日程

効力発生日 2025年4月1日(予定)

②統合の方式

当社のクレーン国内販売・サービス事業部門を、コベルコ建機日本に吸収分割する予定です。

③統合に係る株式・財産等の交付の内容

本件統合により、コベルコ建機日本が当社に対し、株式その他の金銭等は交付しない予定です。

コベルコ建模株式会社



(3) 当事会社の概要

[クレーン国内販売・サービス事業部門の移管元]

商号	コベルコ建機株式会社
本社所在地	東京都品川区北品川5丁目5番15号
代表者の名前と役職	代表取締役社長 山本 明
資本金	16,000 百万円
株主構成	株式会社神戸製鋼所 100%
従業員数 ※2024年3月末	2,151 名
主な事業内容	建設機械、運搬機械の製造、販売並びにサービス

[クレーン国内販売・サービス事業部門の移管先]

商号	コベルコ建機日本株式会社
本社所在地	千葉県市川市二俣新町 17 番地
代表者の名前と役職	代表取締役社長 荒木 治郎
資本金	490 百万円
株主構成	コベルコ建機株式会社 100%
従業員数 ※2024年3月末	872名
主な事業内容	建設機械・運搬機械の販売ならびにサービス

■ 本件全般に関するお問い合わせ先:

コベルコ建機株式会社 : コーポレートコミュニケーショングループ<TEL: 03-5789-2112>

*記載されている情報は発表時のもので、予告なく変更される場合があります。

